## 乌鲁木齐"7·5"事件

# 死亡人数升至184人

## 自治区政府全额承担无辜受伤群众住院治疗费用

据新华社乌鲁木齐 7 月 12 日电(记者 毛咏 周生斌)据新疆维吾尔自治区人民政府 12 日提供的最新统计数据", 7·5"事件中共有 1680 人受伤,目前仍有 939 人在医院救治。

在医院救治的939人中, 重伤216人,病危74人。自治 区人民政府表示,在这起事件 中死亡184人。

据新疆维吾尔自治区人 民政府介绍,乌鲁木齐 7·5" 打砸抢烧严重暴力犯罪事件 中,暴力恐怖分子砸烧公交 车、小卧车、越野车、货车、警 车等共计627辆,其中184辆 车被严重烧毁。

截至12日,乌鲁木齐 7·5"事件共导致633户房屋受损,总面积达21353平方米,其中受损店面291家,被烧毁的房屋29户、13769平方米。

又据新华社乌鲁木齐7月12日电(记者 **毛咏 周 生斌**) 新疆维吾尔自治区人 民政府主席努尔·白克力 12 日在电视讲话中表示,政府全 额承担乌鲁木齐 7·5"打砸抢 烧严重暴力犯罪事件中无辜 受伤群众住院、治疗及生活费 (包括家属陪护费用)。

对于致残的无辜群众, 自治区人民政府已经组织力 量进行伤残等级认定工作, 随后将按有关规定给予救助。

努尔·白克力重申,对乌鲁木齐"7·5"事件中遇害的 无辜群众的家属给予一次性 特殊抚恤和丧葬补助,一次 性特殊抚恤金的标准为每人 20万元,丧葬补助金的标准 为每人1万元。

努尔·白克力说,乌鲁木 齐"7·5"事件发生后,全国 部分省份、企业集团及社会 各界纷纷要求捐款,自治区 已发出《关于向乌鲁木齐打 砸抢烧严重暴力犯罪事件无 辜受害者开展民族团结捐款 活动的公告》。从各地募捐到 的资金,将专项用于救助遇 难者家属、受伤的无辜群众 和财产遭受损失的群众。



## 四川达州十余万人大转移

7月11日,达州市通川桥附近的街道和房屋被淹。

自7月9日午后开始,一场大面积强降雨袭击四川省达州市。达州市政府应急办信息显示,全市因灾紧急转移10.2万人,两 人失踪。

### 专家提醒:

## 警惕各式各样的留学陷阱

据新华社南京7月12日 电(记者 王骏勇 凌军辉) 眼下正值高考录取阶段,各地 关于出国留学的广告又开始 漫天飞舞,令考生及家长们眼 花缭乱。一些学校和中介组织 频打政策擦边球,违规组织招 生,使不少学生利益受损又投 诉无门。面对近年来出国留学 中出现的新情况,教育专家指 出,选择出国留学一定要走正 规渠道,防止掉进以下3类留 学陷阱。

**虚假广告**。由于信息不对称,一些家长对国外大学的办学资质、授予学位的能力等情况不甚了解,单纯听信一些学校和中介组织打出的留学广告,而这些广告不少又是夸大的甚至是虚假的,尽量往好里说,不完全符合实际情况。比

如有的留学广告夸大其词,动不动就冠以"国际"中华"等字样来吸引生源,中介组织和学校还声称自己与国外名校挂钩,或者是海外名校在国内开设的分校,结果发现这些所谓的 名校"只是几个华人在海外注册的简易教育机构,根本没有留学资质。

承诺过多。有的留学中介组织和办学机构为了吸引生源,只要家长提出需求,不管能否办到,都无原则地给予承诺,结果造成纠纷。比如,国内一些办学机构举办的中外合作办学项目承诺外籍教材,毕业时发国际认可的文凭,结果发现根本没有外籍教师上课,就算有也是极少数全国巡回演讲授课",而到毕业时拿到的文凭

只是一本结业证书,而非毕业证书。还有的中介组织打价格战,承诺出国留学只需较少的费用,等出国后,发现承诺的"价格"只是其中一部分,到学校后还要缴纳各种各样乱七八糟的费用,远远超出中介组织当初承诺的数目。

学历造假。近年来,留学的条件适当放宽了,申请出国的学生也有所增加。有的学生也有所增加。有的学生也国时还没有取得相应的海外学校的需要,一些非法中介组织又主动向家长、学生提供制造虚假文凭"的服务,还会查得那么严格,少数家长、学生也都默许中介造假。结果到国外,一旦学校严格审查把关,通过假回。凭过来的学生肯定会被退回。

由于属于造假行为,且是双方共谋,产生纠纷后还没办法投诉,学生往往落得"学财"两

江苏省教育厅国际合作 与交流处专家郑兴提醒,选择 出国留学,首先要慎重考虑 正确评估学生本身,适合留学 才作打算;其次要牢记走正规 渠道,多方了解政策信息,可 以到教育部门咨询核实国家 认可的合法中介组织以及有 留学资质的国外正规大学;第 三要掌握政策和常识,防止因 贪小便宜而掉入各种各样的 留学陷阱,对合法中介进行的 资质转让和商业操作也要多 留个心眼,在签合同时注意一 定要与中介组织的母公司签, 因为很多分公司是外包的、没 有签约资质。

## 上海楼房倒塌事故 业主不满赔偿方案

11 日下午,位于上海闵 行区梅陇镇张慕村的"莲花 河畔景苑"的业主接待点再 次挤满了人。下午 3 时,在政 府部门的协调下,开发商与 倒覆的 7 号楼业主召开沟通 会,开发商代理律师向业主 公布了倒覆楼的理赔方案: 退钱或换房。

业主们对赔偿方案普遍 表示不满,许多业主甚至拒 绝参加协调会。据悉,赔偿方 案协调会将另定时间地点重 开。

#### 开发商态度强硬: 推倒重建,没门!

当天下午,开发商代理 律师公布了两套赔偿方案: 方案 A 是退房赔偿,解除合 同退还本金,并赔偿 5%的违 约金,或补偿市场差价,但 这一差价需等待评估;方区 B 是换房,在莲花景苑小但 未售房源中,由购房者选择 满意的房屋进行置换,如积与 原来房屋有差距,则按照 前市场的价格来结算差额。

记者仔细阅读开发商的两套赔偿方案发现,对于购房者已付房价款(含自付房价款和已发放贷款),开发商方面只同意按银行同期存款利率计算的利息赔偿。

对于购房者推倒重建的 要求,开发商态度很明确,将 不会推倒重建。

对于开发商提出的两套赔偿方案,7号楼的业主们普遍表示无法接受。对于方案B,业主们直接予以否决;这房子现在根本卖不出去,居

然异想天开想推销给我们, 根本没门!"

当天下午3时,大部分7号楼业主准备进入协调会会场,却被要求一户派一个代表"。业主们当即表示不满,"房子是大事,我们一家都来了"。在现场,约30名业主因此直接拒绝参加协商,不少人大声喊道:"不听了!"

下午3时30分,延迟了半小时后协调会终于正式开始,此时,会场内仅有4名业主。协调会上,开发商代理直不断。对于业主们的要求,开发商方面未有妥协,谈判陷人僵持,现场气氛剑拔弩张,约半数业主在谈判进行不下午5时左右,协调会结束,谈判破裂,未有任何结果。

当天傍晚,数十名7号楼的业主与闵行区信访办协商后,得到了明确答复;赔偿方案协商会将重新召开,具体时间和地点待定。

#### 官方: 应保护购房者利益

在协调会现场,面对情绪激动的7号楼业主,闵行区政府负责协调的人士表示,目前政府方面已就赔偿方案向开发商提出了建议,"赔偿方案要充分保护购房者的利益,最好不要低于法院对于同类案件的判决标准"

协调会结束时,政府方面表示,作为第三方协调者,对今天的谈判结果表示遗憾。 (据《广州日报》)

## 国学大师季羡林辞世

据新华社北京7月11 日电(记者 李江涛)我国著名学者、国学大师、北京大学资深教授季羡林先生7月11 日上午9时在北京301医院 辞世,享年98岁。

记者当天上午从北京大学获悉,北京大学已经成立 治丧工作组,以开展相关工作。

#### 季羡林简介

季羡林,字希逋,又字齐 奘。著名的古文字学家、历史 学家、东方学家、思想家、翻 译家、佛学家、作家。他精通 12 国语言,曾任中国科学院 哲学社会科学部委员、北京 大学副校长、中国社科院南 亚研究所所长。

1911年8月6日出生于山东省临清市康庄镇,2009年7月11日早晨8时50分左右在北京301医院病逝。



#### 上海 约会"日全食

7月11日,上海科技馆举行"日月魔法——上海迎接 2009日全食"科普展览。天文预测认为7月22日的日全食天 象将是500年来持续时间最长的一次,上海全市绝大部分地 区都能观赏到这次奇观。

图为7月11日在上海科技馆内拍摄的展示上海日全食过程的示意图。